Color Dash Casa Grand to Benefit Valley Humane Society

Written by Karah Van Kammen Tuesday, 10 February 2015 16:04 -

Get your family and friends...even the furry ones...together for Color Dash Casa Grande, on February 21, 2015! Color Dash Casa Grande is a 5K (3.1 miles) walk or run that passes through five stations, where participants will be enveloped in color! At each station, volunteers toss a non-toxic, non-irritating, food-grade colored corn-starch, turning the plain white shirt received at registration into a rainbow. Worried about performance? Fear not because The Color Dash is not competitive or timed. The race is all about getting out into the sunshine, engaging in some fun exercise, sharing laughter, and donating to a great case!

The Color Dash Casa Grande benefits Valley Humane Society and its mission to provide safe haven for homeless pets until they can be adopted into loving homes. Color Dash Casa Grande will be held at the Pinal County Fairgrounds, 512 South Eleven Mile Corner Road, Casa Grande, AZ on February 21, 2015. Packet pickup begins at 8:30 am and the Dash begins at 10:30 am. You can register in advance at www.thecolordash5k.com as an individual (\$40), a member of a team (\$35), or as a family of 3-6. You can also register the day of the event for a slightly higher fee. For more information, contact Dashdirector@yahoo.com or visit www.thecolordash5k.com

